
USBメモリに入っている　Excelファイル「202２-4　○○○会(クラブ名)」を開き、下記の注意事項に従い、この会員名簿に加除訂正して、ファイルを上書きしてください。
○（列の並び順・セルの書式設定・セルの結合など）名簿内の様式は変更しないでください。
1 住所表示の変更は　F列：町名　G列：番地　を入力してください

2 退会・死亡の会員は、行削除、（M列・N列の関数は行削除で消えてもよい）
　 またはセルのデータを消して空欄にする。
新入会員は現在記載されている会員の下の行に入力してください。　

※数字は半角で入力してください。
3 役職は新年度の役員を記入してください。
4 生年月日はD列（一つのセル）に　S02.03.04の表示形式で入力してください。(半角英数字とピリオド)　Sのうしろはピリオドなし。
，（コンマ）は入力しないでください。
生年月日を正しく入力すると、関数により年齢のセル（E9）に年齢が自動表示されます。入っている関数は下記の通りです。
E9=IF(D9="","",DATEDIF(D9,$B$4,"Y"))　　
E9＝年齢、　D9＝生年月日、　B4＝参照年月日(絶対参照)　　
（参照年月日を変えると、表示される年齢が変わる）
5 会員数は関数により自動表示されます。
6 世帯数は訂正 入力してください。（関数なし）
7 入力後の男女年齢別の並び替えは不要です。
※ファイル内、青線で囲まれている部分は印刷範囲（改ページプレビュー）です。

青線を上下左右にドラッグすると印刷範囲を変更できます。
青の点線はページの切れ目で、これもドラッグで動かすことができます。

また【表示】→【標準】で改ページプレビュー画面をやめることできます。
※男性・女性・会員総数・世帯数に入力ミスがないか確認をお願いいたします。
（会員加入促進状況報告書や補助金申請書等の人数と一致しない場合は、再度確認さ
せていただきます。）
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